

В Иркутске следователи и следователи-криминалисты следственного управления приняли участие в учебно-практическом семинаре



В Иркутске с целью повышения профессиональных навыков и качества расследования уголовных дел, а также конструктивного взаимодействия с представителями различных служб проведен учебно-практический семинар.

В учении приняли участие представители различных правоохранительных органов, в том числе Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России, Восточного межрегионального СУТ СК России, представители иных организаций и ведомств, а также кадеты Иркутского кадетского корпуса им. П.А. Скороходова и учащиеся Академии Следственного комитета России.

В рамках семинара рассмотрены темы: «Работа следственно-оперативной группы на месте взрыва», «Использование технико-криминалистических средств, имеющихся в отделе криминалистики следственного управления и ЭКЦ ГУ МВД России по Иркутской области», «Порядок взаимодействия подразделений СК России, ЭКЦ МВД России и МЧС России».

Перед началом семинара представитель Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России рассказал о мерах безопасности при проведении осмотра места взрыва. После чего участники семинара приступили к учебно-практическому занятию на месте возгорания транспортного средства, в ходе которого отработали практические навыки по осмотру места происшествия. Особое внимание было уделено требованиям, предъявляемым к изъятию, описанию и упаковке вещественных доказательств, применению специальной криминалистической техники.

В процессе учебно-практического мероприятия рассмотрены особенности взаимодействия следователя и экспертов на месте происшествия, назначения судебных взрыво-технических и иных экспертиз, а также возможности экспертных учреждений по уголовным делам данной категории.

Наряду с этим в ходе семинара подробно освещены вопросы планирования предварительного следствия при возбуждении уголовного дела и рассмотрении сообщений о преступлениях, связанных с взрывами и возгораниями транспортных средств.

Одной из основных задач состоявшегося учебно-практического мероприятия стало совершенствование взаимодействия правоохранительных и иных органов при проведении следственных и других неотложных мероприятий.

После семинара сотрудники следственного управления совместно с кадетами Иркутского кадетского корпуса им. П.А. Скороходова и учащимися Академии Следственного комитета России приняли участие в преодолении полосы препятствий. Первое место заняла команда кадетов, показавшая лучшие результаты.

В заключение мероприятия участники семинара посетили местный музей, включающий Зал воинской славы, площадку воинской подготовки и поле с реконструкцией танкового сражения времён Великой Отечественной войны, а также посетили тир, в котором отработали навыки применения боевого стрелкового оружия.

27 Октября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875170/item/1624540>